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Београд - Премијер Србије Александар Вучић ми се 2012. захвалио на јавној критици
Ивице Дачића и том приликом показао фасциклу са фотографијама и транскриптима
разговора Мише Банане са Дачићем. Приликом тог сусрета ми је понудио и да „нешто
корисно радим за државу“. Говорећи о политичкој одговорности премијера Србије у овој
афери, Јово Бакић, социолог, оцењује у интервјуу за Данас да би Вучић морао да да
оставку, али и да се то, како каже, неће десити, "јер овде грађани сматрају да је
нормално да се политичари друже с мафијашима и да лажу чим зину".

  

  

*Рекли сте да сте код премијера видели фасциклу у којој је Дачићев досије са
сликама сусрета челника МУП са сумњивим особама. Зашто је баш вама Вучић
показао досије и која је била природа вашег сусрета 2012?

  

- Ако се сећате, тадашњи председник Владе Србије и министар унутрашњих послова је,
када се сазнало за његове сусрете с Родољубом Радуловићем, прво демантовао да
уопште познаје господина Радуловића. На питање постављено у Кажипрсту на Б92 како
ми је изгледала премијерова изјава, казао сам да ми се чини да Ивица Дачић заобилази
истину. Одмах после Кажипрста звао ме је тадашњи први потпредседник владе
Александар Вучић и захвалио ми се на тој изјави. Затим ми је казао да је крајње време
да се упознамо и да има нешто важно да ми покаже. Радило се о фасцикли са
фотографијама и транскриптима разговора Мише Банане (чусмо пре пар дана од
Александра Вучића да се ради о „господину Банани“) са господом Дачићем, Тончевим
(тадашњи саветник за националну безбедност Ивице Дачића), Вукићем и Лазаревићем
(једини против којег је покренут поступак). У том сусрету ми је, такође, нуђено да „нешто
корисно радим за државу“.
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*Мислите ли да иза објављивања снимка сурета Дачића и Радуловића стоји
премијер, неко из његовог окружења, или неко други?

    

- Знаковит је тренутак када је објављен. Дачић је одиграо један од својих сјајних
политичких потеза довођењем историчара Пеђе Марковића на потпредседничко

  

 место. То је требало да послужи политичко-медијском замајцу СПС-а. Снимци
објективно имају функцију (без обзира на

  

  

 субјективне мотиве оних који су снимке пустили) блокирања СПС-а, јер уместо да се
прича о Пеђи, прича се о "бананама". Могуће је да је Александар Вучић то пустио, али то
се не може са сигурношћу тврдити.

  

*Које би мотиве могао имати премијер да на овакав начин додатно дискредитује
Дачића, када тренутно има недвосмислену подршку грађана и неугрожен рејтинг?
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- Његов мотив био би да нашкоди свом партнеру и ривалу, јер тренутно само Дачић има
бар неку политичку перспективу. Друга је ствар што то најбоље сведочи о јаду
политичке сцене, јер овде ништа не значи то што неко заобиђе истину чин зине.

  

*Које би мотиве за поновно покретање ове афере могла имати опозиција, ДС или
СДС?

  

- Њихов мотив био би у поновном показивању да је власт огрезла у криминалу, тј. да
живимо у мафијашкој држави.

  

*Може ли се сумњати да иза свега стоје одметнути људи из служби које власт не
може да контролише?

  

- Не може се ни то искључити.

  

*Да ли је ово увод у нове изборе?

  

- То зависи од Ангеле Меркел.

  

*Треба ли, осим Дачића, и Вучић да поднесе оставку, с обзиром на то да је
потврдио да је знао за снимке?

  

- Па, наравно, али то се неће десити, јер овде грађани сматрају да је нормално да се
политичари друже с мафијашима и да лажу чим зину. Уосталом, видите да Дачић остаје
у влади, јер ради се о идеалном партнеру и ривалу којега је могуће уцењивати.
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*Да ли ћутање и неделовање Тужилаштва показује да је оно још увек политички
инструисано?

  

- Без икакве сумње, тужилаштво је јадно, правосудни систем је труо, а политички систем
представља извор свих друштвених зала.

  

  

*Дачић је рекао да ће после наредних избора остати једна странка левице и једна
деснице, те да СПС треба да се потруди да буде та једина странка левице. Да ли је
његова процена тачна?

  

- Овде не постоје странке, већ ауторитарни систем Александра Вучића. Када једном
падне, надам се и верујем да ће неке сасвим нове политичке странке градити из темеља
један нови политички систем. Ако се то не деси, нема нам помоћи.

  

ДС неће прихватити Стефановићев програм

  

*Очекујете ли да ДС уважи програм Борислава Стефановића и треба ли он да се сложи
са евентуалном одлуком страначког руководства да прихвати само делове његовог
програма? - ДС то неће прихватити, а чак иако би га у потпуности прихватио, како
очекујете да људи који су изгубили свако поверење грађана спроводе било какав
програм.
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(Данас) 
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